


REČ DIREKTORA
Drage koleginice i kolege, učesnici i partneri,

Duboko verujem da je malo
koja zakonitost lepa kao ona iz
koje sledi da samo ukoliko
radimo na sebi možemo
očekivati promene u svom
najširem okruženju.

Zato je ovogodišnji cilj naše
serije da dodatno naglasimo
ono što je oduvek bila istina. Da
trčanjem dajemo najbolji
primer svojim najbližima i
kolegama da je aktivniji, srećniji
i produktivniji život moguć. Da

tako utičemo na sebe, svoje timove, kompanije, i svet koji nas
okružuje. Da je trčanje lični čin inspiracije koji radi obostrano,
ispunjavajući i nas i druge.

Kako ove reči ne bi bile samo reči i mi smo morali da pređemo na
dela. Zato smo se u saradnji sa našim generalnim partnerom,
kompanijom Schneider Electric, odlučili da seriju učinimo zelenom,
održivom i uspešnijom nego ikad. Koristićemo nova tehnološka
rešenja, recikliraćemo, upotrebljavati obnovljivu energiju i nadamo
se podstaći poslovnu zajednicu da se dodatno posveti održivom
razvoju.

Rekordni broj učesnika u Novom Sadu i Subotici govore da smo na
baš dobrom putu. Zato svim učesnicima ovogodišnje serije želim
da nastave u istom ritmu, da budu aktivni, da se dobro zabave i da
ostanu najbolji uzor za svoje kolege.
#koleginicazaprimer #kolegazaprimer #bizniszaprimer.

Lake noge i srećno!
Dušan Nedić, direktor Schneider Electric Serbia Business Run



REČ ORGANIZATORA

Dragi sugrađani, prijatelji i kolege, dragi trkači i trkačice,

Naše je veliko zadovoljstvo
da vas pozdravimo ispred
Sportskog udruženja
Horizont iz Subotice,
lokalnog organizacionog
partnera sa željom da ovaj
veliki

poslovno-sportsko-zabavni događaj na Paliću postane mesto
susreta svih kompanija koje imaju svest da je ulaganje u fizičko i
mentalno blagostanje svojih zaposlenih ključna investicija kako za
budućnost kompanije, tako i našeg društva.

Želimo da se zahvalimo svima vama koji ste izabrali da ove godine
trčite sa nama i budete deo manifestacije koja stvara bolje
poslovno okruženje u gradu i promoviše jednu drugačiju kulturu
rada za sve. Trčanje posebno učvršćuje poslovne odnose među
kolegama i ljudima i čast nam je da možemo da vam pružimo
takvu mogućnost na Schneider Electric Subotica Business Run-u.

Više od 40 kompanija i 700 zaposlenih trčaće sa nama. Kao trkači i
poslovni ljudi potrudićemo se da vaša očekivanja prevaziđemo i da
i sama trka i sve ono što dolazi posle nje bude samo jedno prelepo i
motivišuće iskustvo za nove pobede, kako na poslovnim tako i na
sportskim poljima.

Hvala svim trkačima, a posebno našim volonterima, partnerima, i
svim ljudima iz Grada Subotice koji su učinili da ovogodišnja trka
uspe. Bez vas ovo iskustvo ne bismo mogli da zajedno podelimo.

Kristifor Bogdanić i Dejan Graovac
Organizacioni tim, Schneider Electric Subotica Business Run
Lake noge i uživajte!





REČ GLAVNOG PARTNERA

Kao lider na polju održivosti, ali i tradicionalni učesnik Serbia
Business Run-a, kompanija Schneider Electric je sa zadovoljstvom
deo ove veoma važne manifestacije kao naslovni sponzor. Zajedno
težimo jedinstvenom cilju - da Schneider Electric Serbia Business
Run do 2025. godine postane prvi i najveći sportski događaj u
regionu koji je potpuno održiv! Ambiciozni cilj biće postignut
postepenim uvođenjem inovativnih tehnoloških rešenja poput
solarnih panela, reciklažnog sistema na svakoj trci.

Prošle godine dobili smo nagradu NajFit kompanije u okviru serijala
Serbia Business Run, za šta zahvaljujemo svim našim
mnogobrojnim zaposlenima koji su uzeli učešće u trci. Svi zajedno
delimo istu strast, istu energiju i želju da događaj učinimo
atraktivnijim za sve koji žele da se priključe. Kao kompanija koja je
prošle godine proglašena za najodrživiju, naš cilj je da održivost
promovišemo i lokalno zajedno sa ekipom Serbia Business Run kao i
svima koji održivost vide kao jedini mogući put u budućnost .

Schneider Electric je i sponzor jednog od najvećih svetskih
maratona koji se svake godine održava u Parizu. I tim događajem
već dugi niz godina inspirišemo trkače širom sveta na uvažavanje i
promociju održivosti, različitosti, inkluzije i pomaganje lokalnoj
zajednici. Naša je želja da Schneider Electric Business Run bude
manifestacija sa istim ciljem i sa istim rezultatima.



1-2-3... START
Koliko god da smo opušteni, na dan trke će da se javi trema koja
može povećati napetost. Da bismo izbegli eventualne propuste,
važno je poslušati savete i pridržavati se koraka navedenih u ovom
vodiču.

1. PREUZMITE STARTNI PAKET.
Preuzimanje startnih brojeva za SE SUBR 2022 može se obaviti u
četvrtak na dan trke, na Velikoj terasi na Paliću, u periodu od 13.30
do 16.30h. Brojeve za ekipe mogu da preuzmu kapiteni timova ili
predstavnici kompanija.

2. OKAČITE BROJ.
Broj se kači u predelu stomaka ili grudi na prednjoj strani majice.
Niste u obavezi da trčite u majicama koje dobijete u startnom
paketu. Molimo vas da čip koji se nalazi na poleđini startnog broja
ne oštetite savijanjem ili cepanjem broja, jer nam on služi za
elektronsko merenje vremena.

3. SVLAČIONICA & GARDEROBA.
Ukoliko želite, stvari možete da ostavite u Garderobu. Mi ne
garantujemo 100% sigurnost vaših stvari (u 11 godina koliko
organizujemo događaje nikada se nije desilo da nešto nestane),
ipak vas molimo da telefone i vrednije stvari ostavite u kolima ili kod
navijača. Na trci su obezbeđene i muška i ženska svlačionica.

Kako bismo izbegli velike gužve u svlačionicama i ispred garderobe,
savetujemo svim učesnicima koji su u mogućnosti da dođu
spremni u trkačkoj opremi i da opremu ostavljalju isključivo u
rančevima ili torbama kako bi izbegli eventualne gubitke..

4. TRKA.
Ili trčimo zabavno ili se trkamo najjače što možemo, ali uvek pazimo
na svoju sigurnost i bezbednost drugih trkača oko nas. Trči se 2
krug. Staza je obeležena i osigurana redarima. Pre trke ćemo se
zagrejati. Ako završite pre vaših kolega, sačekajte ih i bodrite. Biće
pića i posle, bez brige.



5. ULAZAK U CILJ.
Kada završite trku, molim vas da nastavite da se krećete napred
kroz ciljnu zonu, kako se ne bi zakucali u vas oni koji utrčavaju posle
vas. Na 10 m od cilja dobićete okrepu i medalju. Ne zaboravite da
namestite frizuru 50-ak metara pred cilj, jer se na cilju nalaze
fotografi, koji će uslikati vašu savršenu finišer fotografiju i buduću
profilku. Na trci važi pravilo - ko ne okači fotografiju na društvene
mreže kao da nije ni trčao trku. Ne dozvolite to sebi i tagujte našu
stranicu @SerbiaBusinessRun i koristite #koleginicazaprimer
#kolegazaprimer, #ozelenibiznis u vašim objavama.

6. BEZBEDNOST NA STAZI
Duž cele staze biće raspoređeni zvanični redari koj su tu da reaguju
u slučaju bilo kojih iznenadnih situacija. Ukoliko vam je potrebna
pomoć, obavezno im se obratite. U slučaju zdravstvenih problema,
prva pomoć je raspoređena u trkačkom gradu, i na poziv redara
doći će na lice mesta.

7. GARDEROBA.
Ako ste ostavili stvari u garderobu pre trke, molim vas da prilikom
preuzimanja stvari pokažete vaš broj volonterima na garderobi.
Garderoba će biti organizovana po startnim brojevima, kako bismo
izbegli gužve i konfuziju. Pratite table sa obeleženim zonama. Radno
vreme garderobe je od 16:00 do 20:00h.

8. KLOPA & PIĆE
Nakon trke, a pre ili posle vraćanja garderobe, poslužite se večerom
iz restorana Vila Viktorija. Svoje piće ćete moći da preuzmete u baru
Ženski štrand, koji se nalazi u okviru trkačkog grada. Kupon za
večeru i piće nalazi se u startnom paketu. Dodatna pića možete
kupiti na šanku bara.

9 ŽURKA.
Od 18:30 krećemo sa žurkom koja je otvorena za sve vaše prijatelje,
kolege i goste. DJ za vas pušta muziku do 21:00.





SATNICA
15:00 Otvaranje Trkačkog grada i Info pulta

16:45 Zagrevanje za trku

17:00 Start trke

18:20 Dodela nagrada

18:30 Početak zabavnog programa sa muzikom

21:00 Kraj muzičkog programa

22:00 Zatvaranje trkačkog grada



PRE TRKE
Lokacija starta
“Schneider Electric Subotica Business Run Grad” čine startno-ciljna
zona (mesto starta trke, garderoba, svlačionice, prva pomoć, šank,
bina...) i nalazi se na Paliću, ispred Ženskog Štranda na obali Lajoš
Vermeša.

Detaljni pregled grada nalazi se na slici ispod.

U gradu vas čekaju različita iznenađenja i aktivacije sponzora, tako
da sve preporuke da obiđite štandove u vremenu pre ili posle trke.



Staza - brzih i uzbudljivih 5 km

Dužina staze Schneider Electric Subotica Business Run 2022 je 5 km.
Staza je kružna. Trči se 2 kruga, dužina jednog kruga je 2,5 km. Start
trke je ispred Ženskog Štranda, sa zelenog platoa, trči se u pravcu
ka Muškom Štrandu, obalom Lajoša Vermeša.

Nakon Velike Terase se skreće levo i prolazi se pokraj Hotela
Prezident gde se skreće levo i prolazi preko parkinga Male Gostione,
nakon čega se skreće odmah desno malom ulicom koja vodi do
Palićkog puta (pored Omegine terase) i pravi se okret na 180
stepeni gde se vraćamo ka Velikoj Terasi popularnim šetalištem. Na
sredini šetališta skreće se desno ka Letnjoj pozornici gde se nakon
par stotina metara okrećemo i vraćamo ka Velikoj terasi, prolazimo
ispod nje i skrećemo desno nazad ka obali Lajoša Vermeša,
prolazimo mesto starta i nastavljamo ka Jahtingu gde se
okrećemo i vraćamo se ka startu čime završavamo PRVI KRUG.
Okrepna stanica se nalazi u blizini startne kapije, bice dostuna na
svakih 2,5 km.
Trkački saobraćaj je sličan kao i automobilski. Trči se desnom
stranom, a preticanje je sa leve. Molimo sve trkače koji trče u



grupama da obrate pažnju da ne blokiraju celu širinu staze jer će
dolaziti do mimoilaženja. Staza je vidno obeležena i obezbeđena
redarima.

Uvek budite svesni svoje pozicije i ostalih trkača, posebno prilikom
starta trke. Startujte trku laganijim tempom i ubrzajte nakon što se
prvobitna gužva nakon par stotina metara raziđe. Pazite gde gazite!

Elektronsko merenje vremena
Trka je čipovana, što znači da će svako od vas dobiti startni broj koji
na poleđini ima ugrađen čip. Brojeve ćete zakačiti na majicu
zihernadlama koje ćete dobiti u startnom paketu.

Čip meri kada ste prošli startnu odnosno ciljnu liniju. Vaš rezultat je
vreme koje se računa od trenutka kada pređete strartnu liniju, tako
da sekunde koje "izgubite" dok čekate da trkači pre vas krenu, ne
ulaze u vaše neto vreme. Pobednik trke je onaj trkač i tim koji bude
imao najmanje neto (Chip time) vreme, a ne bruto vreme, tj vreme
od oficijalnog pucnja za start trke (Gun time).

Startni blokovi - zone
Start trke biće u 3 neformalne zone. Prva zona je zona brzih trkača
koji trče 5k za brže od 30 minuta. Druga zona je zona "sporije od 30
minuta", a treća zona je zona za sve koji bi da kombinuju trčanje i
hodanje ili bi samo da prošetaju stazu. Zonu birate prema svojim
pretpostavljenim vremenima završetka trke.

Zonirani start postoji iz tri razloga. Prvi je bezbednosni zbog
mogućeg gaženja i saplitanja prilikom preticanja kao i održavanja
distance. Drugi razlog je fairplay, sa idejom da sporiji trkači ne
usporavaju takmičare koji su zauzeli mesta u zadnjim redovima.
Treći razlog je sam doživljaj trke - mnogo je lepše i motivišuće trčati
uz ljude koji su vama sličnih mogućnosti, nego sa mnogo bržim ili
mnogo sporijim trkačima.



Ulazak u cilj trke
Nakon prolaska kroz cilj, važno je nastaviti sa kretanjem kroz ciljnu
zonu, a ne naglo se zaustaviti, jer trkači koji sprintaju u finišu mogu
slučajno da nalete na vas i udare vas. U ciljnoj zoni dobićete prvo
medalju, a onda i okrepu od naših volontera. Ne zaboravite da
isključite vašu stopericu u cilju i da se nasmejete fotografima.

Majice timova i startni broj
Naša preporuka je da za trku nabavite timske majice, da trčite u
svojevrsnim dresovima vaše firme. Obratite pažnju: startni broj koji
dobijete u startnom paketu se kači na majicu zinhernadlom na
grudi ili malo ispod, na stomak.

Ostaje prostor iznad za brend vaše kompanije koji će biti vidljiv i
onda kada je broj okačen.

Startni broj na poleđini ima zalepljen čip kojim ćemo izmeriti vaše
vreme. Pazite da ne oštetite ovaj čip savijanjem broja - nećete imati
plasmam u rezultatima. Napred je štampan naziv vaše kompanije,
vaše ime i prezime.

Promene u timu
Možete da menjate članove tima, čak i na sam dan trke, ali
promene nastale nakon srede 13. aprila, javljajte nam isključivo
mejlom, a one nastale dan pre trke će biti evidentirane u
rezultatima nakon perioda žalbi. Ukoliko u timu imate izmene
kolega za koleginicu i obrnuto ove izmene nam obavezno javite
mejlom ili telefonom i na sam dan trke zbog promene katerogrije
takmičara. Startni brojevi su izrađeni. Zato, ako se desi da vam
neko iz tima otkaže, neka njegovo mesto zauzme drugi kolega/inica.
U startnom paketu dobiće majicu (ukoliko ste se prijavili u Ranim
prijavama) i startni broj prvobitno prijavljenog kolege.



U TOKU TRKE
Okrepna stanica
Na 2.5 km trke nalazi se okrepna stanica sa vodom.

Regularnost takmičenja
Kako je jedan od stubova SBR druženje i timski duh, rezultati nisu na
prvom mestu i zato naša pažnja nije na prvom mestu na rang
listama. Mnogo važnije nam je da provedemo jedan uzbudljiv dan
koji će vas napuniti dobrom energijom. Takmičenje i fair play su
ipak važan aspekt trke i zbog toga sledi obaveštenje: Staza će biti
vidno obeležena i svako skretanje sa iste povlači diskvalifikaciju
(DSQ).





POSLE TRKE
Žurka za vas, ali i vaše prijatelje
Odmah nakon dodele nagrada počinje žurka. Žurka je otvorena za
sve - pozovite kolege i prijatelje da nam se priključe, prvo da
navijaju, a onda i da đuskaju. Za dobru muziku biće zadužen DJ za
mix pultom.

Večera i piće
U vašim startnim paketima je 1 kupon za hranu i 1 kupon za piće.
Kupon za hranu koristite za večeru. Vila Viktorija nam sprema
ukusan specijalni meni za trku. Nakon što potrošite vaše kupone, a
želite još pića, možete da ga kupite u kafiću Ženski Štrand, koji će biti
otvoreni za vas. Isto mogu uraditi i vaši navijači i prijatelji koji ne trče
trku.

Ukoliko ste vašim navijačima obezbedili Navijačke pakete, kuponi za
hranu i piće za vaše navijače biće spakovani u posebnu kovertu sa
ostalim startnim paketima vaše kompanije.

Rezultati trke
Preliminarni rezultati će biti objavljeni u najkraćem roku, već u petak
22. aprila na sajtu u sekciji REZULTATI
(serbiabusinessrun.com/rezultati) i na našoj FB stranici.

Konačni rezultati biće objavljeni 7 dana nakon trke.

https://www.serbiabusinessrun.com/rezultati/
https://www.facebook.com/serbiabusinessrun/




COVID-19 PREPORUKE
ZA UČESNIKE
Dragi biznis trkači, i ovogodišnja trka održava se u specijalnim
uslovima. Trčanje i fizička aktivnost na otvorenom doprinose
jačanju imuniteta i smatraju se najbezbednijim načinom vežbanja.
Ipak, potrebno je da budemo obazrivi i da se ne izlažemo dodatnom
riziku, te zato iznosimo sve preporuke za prevenciju Covid-19 na
samoj trci.

Molimo vas ukoliko imate bilo kakve simptome da ne dolazite na
trku. U startnoj zoni vas molimo da držite distancu, a korišćenje
maski je uvek poželjno.

#1 Redovi i čekanje - U zoni prijemnog centra, garderobe i u drugim
redovima na otvorenom preporučljivo je nošenje maske i držanje
distance.

#2 Svlačionica - Pokušajte da presvlačenje i čuvanje garderobe i
lične opreme organizujete samostalno bez korišćenja garderobnog
prostora. Ukoliko to niste u mogućnosti, potrudite se da u šatorima
za presvlačenje nosite zaštitnu masku.

#3 Startna zona - U zoni starta preporuka je držanje distance. Svaki
trkač će u rezultatima imati svoje neto (chip) vreme u cilju, tako da
ne morate praviti gužvu na početku trke - vaše vreme se računa
kada pređete liniju starta.

#4 Okrepna stanica - Molimo vas da ne pravite gužvu na okrepnoj
stanici. Više stolova će biti postavljeno.

#5 Zona cilja - Nakon prolaska kroz ciljnu kapiju, medalje će biti
predavane u ruke trkačima i neće biti kačene oko vrata.



EKOLOŠKI ASPEKT SERIJE
U saradnji sa generalnim partnerom serije, kompanijom Schneider
Electric, od ove godine, naša trka je sebi postavila cilj da njen razvoj
bude održiv. Ovo ne znači samo pozitivan uticaj na neposredno
okruženje našeg događaja, već i mogućnost da kao platforma koja
okuplja preko 800 kompanija, ostvarimo svojim primerom što širi
uticaj i potpuno afirmišemo ideju održivog razvoja.

Da bi smo postigli minimalni efekat na okruženje, u prvom redu smo
se odlučili za pametna tehnološka rešenja. Zbog toga ćemo ove
godine deo električne energije potrebne za organizaciju događaja
nabaviti iz održivih izvora energije, odnosno solarnih panela, koji će
biti postavljeni u trkačkom gradu.

Pored solarnih panela, svi događaji ovogodišnje serije za učesnike
će na raspolaganje obezbediti i solarnu klupu. U pitanju je domaće
održivo rešenje, koje će svim posetiocima obezbediti izvor električne
energije za punjenje mobilnih telefona iz solarnih izvora kao i WI-FI.

Na kraju, ali i posebno bitno za svaku trku i događaj na otvorenom,
u saradnji sa zvaničnim ekološkim partnerom serije, kompanijom
Ekostar Pak, bićemo maksimalno posvećeni reciklaži na događaju.
Ovo znači da ćemo u trkačkom gradu imati poseban deo sa
kantama namenjenim za otpad za reciklažu gde vas molimo da
ostavite sav otpad koji je moguće reciklirati. Na štandu Ekostar
Pak-a raspitajte se šta je sve moguće reciklirati kod nas.







OSMEH ZA VOLONTERE!

Realizacija bilo koje ulične trke ne bi bila moguća bez pomoći
volontera. Na svakoj trci SE SBR serije potrebno je od 40 do 250
volontera kako bi ceo događaj protekao sa lakoćom i svaki učesnik
imao prelepo iskustvo.

U trenucima kada vam bude najteže ali i najbolje na stazi i mimo
nje, tu će, pored vaših kolega, biti i neki od naših volontera.

Bilo da je to neko ko vas sa osmehom dočekuje na info pultu,
usmerava na stazi, pruža flašicu sa vodom u trenucima kada je
najpotrebnija, ili neko ko vam u trenucima pobede stavlja medalju
oko vrata, uzvratite im osmehom i zahvalite se jer oni su tu za sve
nas!





PARTNERI 2022.
Subotica Business Run tradicionalno podržavaju kompanije kojima
je aktivnost zaposlenih jedna od suštinskih vrednosti. Svaka od
kompanija, pored toga što je stala iza događaja njemu direktno i
doprinosi kroz zanimljive aktivacije ili poklone za učesnike.

Schneider Electric
Schneider Electric je vodeća, svetska kompanija iz domena
energetike i automatizacije. Kombinuje vodeće svetske tehnologije,
automatizaciju u realnom vremenu, softvere i usluge u domenu
energetike u integrisana rešenja za domaćinstva, zgrade, data
centre, infrastrukturu i industriju.
U Novom Sadu je Schneider Electric Hub koji se bavi softverskim
inženjeringom u oblasti elektroenergetike, a posebno
unapređenjem modernih infrastrukturnih sistema i okuplja 1000
zaposlenih koji rade na razvoju i isporuci softvera.

Intersport
Naša filozofija je jednostavna - što više uživate, češće ćete to raditi.
Mi smo tu da vas ispratimo u svim sportskim aktivnostima, tokom
cele godine. Svim učesicima NSBR poklanjamo vaučer sa 30%
popusta da ih podržimo u dobrim odlukama!

Esensa
Naš slogan je „Priroda i zdravlje“ i već više od 15 godina, priroda je
naša inspiracija a zdravlje ljudi naša dužnost. Kao rezultat
sopstvenog razvoja i visokih standarda u proizvodnji, u srcu
Beograda nastaje široki spektar Esensinih proizvoda namenjenih
celoj porodici i različitim terapeutskim poljima među kojima su
Marisol, Propomint, Hydrostar i Xibizz. Jedinstvene formulacije,
kvalitet i efikasnost sirovina, prepoznate su i od strane naših
inostranih partnera, imajući u vidu da se Esensini proizvodi izvoze u
preko 30 zemalja kako u EU tako i širom sveta.

Kao zvanični sponzor suplementacije ovogodišnje Serbia Business
Run serije, smatramo da su prevencija i zdrave životne navike jedini
pravi put do dugovečnog zdravlja.

Mens sana in corpore sano!



Herbalife
Svetski lider u proizvodnji zamenskih obroka, dodataka ishrani i
proizvoda za sportsku ishranu. Svakoga dana, preko 4 miliona
Herbalife Nutrition šejkova se konzumira u celom svetu. Osnovan
1980. godine, danas Herbalife Nutrition radi u preko 90 zemalja sa
preko 8 000 zaposlenih širom sveta. Osnovna aktivnost Herbalife
Nutrition instituta u kome rade vodeći stručnjaci je promocija
kvalitetne ishrane putem kliničkih istraživanja i edukacija širom
sveta. Sponzori su preko 190 sportskih događaja, timova i sportista
širom sveta, uključujući preko 70 vrhunskih sportista i timova u
Evropi. Zdrava i sportska ishrana su stub zdravlja i zato je Herbalife
logičan i ponosan sponzor Serbia Business Run serije.

Heineken
Heineken je najrasprostranjeniji proizvođač piva na svetu. Zauzima
vodeću ulogu u razvoju i marketingu premium pivskih brendova i
cidera. Više od 250 međunarodnih, regionalnih, lokalnih i posebnih
piva i cidera, predvođenih Heineken® brendom, čine snažan
portfolio kompanije. Na trci iskusite sjajan ukus Heineken 0.0

Vodavoda

Od netaknute prirode banje Vrujci do naših domova i dalekih mesta
širom sveta, VODAVODA stiže nepromenjena i bogata mineralima -
prirodno inteligentna konstantna interakcija sa stenama od kojih
mudro uzima ono najbolje za nas, čini da VODAVODA spade u
najtraženije, a vrlo retke arteške flaširane vode. Kao savršeno
inteligentni proizvod prirode, VODAVODA čuva svoj izuzetni sastav
nakon prirodnog filtriranja i pakovanja bez kontakta sa spoljnim
svetom. Relevantne organizacije za sertifikovanje kvaliteta
prepoznale su– izuzetnost VODAVODE. Stoga je, VODAVODA jedna
od retkih koja je sertifikovana od strane globalne NSF organizacije
po propisima vodećih američkih i svetskih institucija kao što su FDA,
IPA i Svetska zdravstvena institucija.





ORGANIZATOR

Schneider Electric Serbia Business Run serija trka je projekat Sport
marketing agencije SportIT DOO.

SportiIT ima jasnu viziju: da kreira neverovatne marketinške
kampanje i događaje u sportu, osmišljava i realizuje sponzorstva na
merljiv, inovativan i zabavan način za svoje brendove i svoje klijente.

Od 2019. Pod ovim imenom, Sportit je porodica koja okuplja
Beogradski trkački klub, sajt Trčanje.rs, seriju SBR, projekte poput
Zelimhocumogu ali j još mnogo zanimljivih kampanja.

Subotic Business Run je projekat koji realizujemo sa dvojicom
sportskih radnika/entuzijasta, Kristifor Bogdanićem i Dejanom
Graovcem iz sportskog udruženja “Horizont”, iz Subotice.

http://sportit.agency


KONTAKT

Telefon: 060 0870 489
Telefon za preuzimanje paketa: 064 1109 620
Email: kontakt@serbiabusinessrun.com
Sajt: www.serbiabusinessrun.com

Povežimo se!
LinkedIn: www.linkedin.com/company/serbiabusinessrun/
Facebook: www.facebook.com/serbiabusinessrun
Instagram: www.instagram.com/serbiabusinessrun

Zvanični hashtag
#koleginicazaprimer #kolegazaprimer #ozelenibiznis
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